## Отзыв

на автореферат диссертации Бушминой Александры Александровны на тему: «Дерматиты кошек. Клинико-диагностические особенности и оптимизация терапии», представленной к защите в диссертационный совет 35.2.036.02 на базе ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный агарный университет»

на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология

Диссертационная работа Бушминой Александры Александровны посвящена одной из актуальных проблем ветеринарной медицины – заболеваниям кожи мелких домашних животных, в частности, кошек.

Автором достаточно четко сформулирована цель исследования и задачи, которые были решены в процессе работы над диссертацией. В своей работе автор использовала широкий спектр современных методов исследования. Данные статистически обработаны, сведены в таблицы и подвергнуты глубокому анализу.

Автором определено распространение, предрасположенность кошек к дерматитам различной этиологии в зависимости от возраста и породы; разработан метод диагностики трихоскопии с использованием искусственных нейронных сетей. Диссертантом проведены комплексные доклинические и клинические исследования препарата «ВетЛан».

Полученные в ходе экспериментальных исследований научные данные внедрены в практику ветеринарных центров, ветеринарных клиник, а также в образовательный процесс высших учебных заведений.

Из результатов исследований в логичной последовательности вытекают научные положения, выводы и рекомендации дальнейшей разработки темы.

Научные положения, выводы и практические рекомендации, сформулированные в диссертационной работе обоснованы достаточным фактическим материалом, который включает в себя большое количество наблюдений и исследований.

Диссертационная работа Бушминой Александры Александровны на тему: «Дерматиты кошек. Клинико-диагностические особенности и оптимизация терапии» представляет собой завершенную научно-квалификационную работу, в которой содержится решение задачи, имеющей важное значение для развития ветеринарной медицины, изложены новые научно обоснованные подходы к диагностике и методам терапии кошек при дерматитах. Результаты исследований, имеют существенное значение для российской науки и практики. По актуальности, степени обоснованности научных положений, их достоверности и новизне. исследование Бушминой А.А., соответствует критериям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемых к кандидатским диссертациям, а ее автор. Бушмина Александра Александровна, заслуживает присуждения ученой обосновногостий гау

Входящий № 15-8678-894

степени кандидата биологических наук по специальностям специальности 4.2.1 Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

профессор кафедры эпизоотологии и терапии,

18.09.2013 1.

ФГБОУ ВО «Орловский государственный аграрный университет

имени Н.В. Парахина»,

доктор ветеринарных наук, профессор Сазонова Виктория Владимировна

Пошинеь Cajouclos BA

302019. г. Орел, ул. Генерала Родина, дом 69,

Тел.: (4862) 76-48-77

e-mail: vika\_s\_057@mail.ru